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Lo que mnpeae fue por esulblr Ius vettures de la base canonica de R* como Combinacion Lineal de la misma usando como escalares los elementos de la matriz asociada.
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- 6.8ean T: R® » Moya y S: Mavs — RS dos transformaciones
1nd1(:ar la opcién correcta:

- (A) SoT no es inyectiva ¥ T'o S no es sobreyectiva,
~ (B) SoT puede ser inyectiva y T o S puede ser sobreyecti:
(C) SoT no es inyectiva y T o S puede ser sobreyectiva.
(D) S oT puede ser inyectiva y T o S no es sobreyectiva.

uwww

s © Yy ’%—[//Lo VA Tmyec'h\/q

4"
q — ‘a

T
D—hp Can) o2 01@/\0(0 ”e/ —H_o/'m de o df/*\%/bw’s?
*’Y’(\s\ A&i “1\ \"f’cﬁm >
:\:MC\I\) Mo % Am(’_ﬁv\ﬁ\\< &.mlﬂﬂw> L(

= clm(l\JﬁA\\E/(‘ =T o <« 7/\7/eZh\/Q
|

PN
m > Comp T o e 7/'7@(’('7\,6;
(7%\ /AA - % ToS 1o € sty

i
C wn o \'olqrv\/n—/—nm

& Can .



) ) / 7 ‘o) No «£J '147/65-[','\/@
U_j@ U fore S o e shocyetig

TS 1o €5 eyt

3
4. Considere T' : P3 — P3 definida por T (p) :%con %: p(2t) + p(—2t) para cada t € R.

Entonces: :Dl\/ﬁ‘ _h_ ‘L (Q

a) T es un i3 fismo.

b) T’ es sobreyectiva pero no inyecti\fx.
c) dim(Im(T)) = 1.

d) dim(Im(T)) = 3.

e) dim(Im(T)) = 2.
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Ejercicio 7

Sean U, W subespacios vectoriales de R?* tales que dim(U) = 2 y dim(W) = 3.
Entonces la dimensiéon de U N W

A. Necesariamente es 1.
Necesariamente es 2.
Unicamente puede tomar los valores 1 o 2.

. Unicamente puede tomar los valores 0, 1 o 2.
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